

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια ραγδαία αύξηση συμπτωμάτων και ασθενειών που σχετίζονται με την ποιότητα του εσωτερικού αέρα στα κτίρια. Τα σύγχρονα υλικά που χρησιμοποιούνται, σε συνδυασμό με την προβληματική λειτουργία των συστημάτων θέρμανσης, ψύξης και κλιματισμού και την περιορισμένη δυνατότητα ανανέωσης φρέσκου αέρα, αυξάνουν τα επίπεδα ρύπων στους εσωτερικούς χώρους με αποτέλεσμα την εμφάνιση ασθενειών. Οι συγκεντρώσεις ρύπων μέσα στα κτίρια συχνά ξεπερνούν τα επίπεδα ρύπανσης της ατμόσφαιρας. Καθώς ο άνθρωπος περνά περίπου το 90% του χρόνου του μέσα σε κλειστούς χώρους, οι συνέπειες για την ανθρώπινη υγεία και ευημερία γίνονται εύκολα αντιληπτές. Η παρούσα ημερίδα διοργανώνεται στα πλαίσια του προγράμματος « Πυθαγόρας: Ανάπτυξη εκπαιδευτικού πακέτου ποιότητας του εσωτερικού περιβάλλοντος» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. II του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Στόχος του συγκεκριμένου έργου είναι η ανάπτυξη, η παραγωγή και η αξιολόγηση εκπαιδευτικού υλικού στον τομέα της ποιότητας του εσωτερικού περιβάλλοντος, με απώτερο σκοπό τη διεύρυνση των προγραμμάτων σπουδών στα συγκεκριμένα Πανεπιστήμια. Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση του ευρύτερου κοινού για την εξέλιξη του προγράμματος και συγκεκριμένα η παρουσίαση του υπό ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΧΩΡΟΣ

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Αθηνών στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Η ημερίδα απευθύνεται σε:

- επιστήμονες σχετικών κλάδων
- μηχανικούς
- ενδιαφερόμενους πάνω σε θέματα ποιότητας εσωτερικού περιβάλλοντος

ΓΛΩΣΣΑ

Επίσημη γλώσσα της ημερίδας θα είναι η ελληνική.

ΕΓΓΡΑΦΗ

Η εγγραφή και συμμετοχή στην ημερίδα είναι δωρεάν και περιλαμβάνει την παρακολούθηση των διαλέξεων, καθώς και τα διαλείμματα καφέ.

Για δήλωση συμμετοχής μπορείτε να συμπληρώσετε την έντυπη φόρμα εγγραφής και να την στείλετε με e-mail ή fax στην διεύθυνση της γραμματείας της ημερίδας.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

Για δυνατότητες προβολής και διαφήμισης μπορείτε να επικοινωνείτε με τη γραμματεία.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Κέντρο Ενεργειακής Εκπαίδευσης (KENE)

κα Αγγελική Σπανοπούλου

Κτίριο Φυσικής 5, Πανεπιστημιούπολη, 15784, Αθήνα
Τηλ.: 210-7276847

Fax: 210-7295282

e-mail: aspanop@phys.uoa.gr



ΗΜΕΡΙΔΑ

Ποιότητα εσωτερικού περιβάλλοντος κτιρίων

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2006
Συνεδριακό Κέντρο Τμήματος Φυσικής

14.00 – 18.00

Η ημερίδα διοργανώνεται από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών σε συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το ΑΤΕΙ Κρήτης, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και το Πολυτεχνείο Κρήτης, στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος Πυθαγόρας: «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού πακέτου ποιότητας εσωτερικού περιβάλλοντος», του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ), μέσω του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. II. Συντονιστής του προγράμματος είναι το Πανεπιστήμιο Αθηνών.

